
שנה חדשה בפתח, ואיתה הזדמנות לחדש, להתחדש ובעיקר לתת מכל הלב. 

בקטלוג שלפניכם תמצאו מגוון מוצרים ייחודיים ויפיפיים, כולם פרי עבודתם של אנשים 

המתמודדים עם מגבלה נפשית במסגרת תהליך השיקום התעסוקתי באנוש.

כל פריט הוא יותר מסתם מתנה - הוא סיפור של התגברות, של יצירה ושל תקווה. בכל רכישה, 

אתם לא רק מקבלים מוצרים איכותיים ומעוצבים, אלא גם תורמים ישירות לשיקומם ולרווחתם 

של מי שיצרו וארזו אותם. 

בחג הזה העניקו לעובדים, למשפחה ולחברים מתנות שיש להן משמעות חברתית, 

כי כל מתנה היא הזדמנות לשנות חיים.

שנה טובה, מתוקה ומלאת תקווה!

*המחירים המוצגים בקטלוג הינם לחברות וארגונים בלבד!

meiravg@enosh.org.ilenoshop.co.il

מירב גיבר-שאול, מנהלת מכירות ארצית

 054-9299522074-7556100

לפרטים נוספים בנושא רכישה לחברות וארגונים:

פותחים
שנה

קונים חברתי
במתנה

קטלוג ראש השנה 2024

https://www.enoshop.co.il/
mailto:meiravg@enosh.org.il
tel:074-7556100
tel:054-9299522


המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מארז חג על המגש
מגש אינגליש קייק מקרמיקה

בצבע ירוק מנוקד 35X15 ס"מ
יין אדום ברקן, קברנה/שיראז

פח שמן זית גלילי, 250 מ"ל
דבש 120גר’

קופסת אריזה

<

<
<
<
<140

₪



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מארז מזל וברכה
קערת הגשה בצבע קארי
מארז שלישיית תליוני עין 

נר שעוות סויה טבעית, 100גר’
דבש 120גר’

קופסת אריזה

X

גודל הקערה: 18X28 ס"מ
עומק: 2.5 ס"מ

גובה: 4 ס"מ

<

<
<
<

<

130
₪



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

Bee happy מארז

מגש אינגליש קייק
וקערית מקרמיקה

דבש 60 גר'
מקלון לדבש

קופסת אריזה 

<

<
<
<

115
₪

 צבעים: גווני ירוק / כחול

גודל המגש: 32X14ס"מ
, גובה 4גודל הקערית: קוטר 10



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מארז נגיעות של טעם 
תחתית מקרמיקה לכף בישול בצבע ג'ייד

3 כלי ששת עץ עם כיתוב מקורי
דבש 120גר’

שמן זית גלילי 250 מ"ל
קופסת אריזה 

<

<
<
<

<

115
₪



35X15 ס"מ
  ₪70

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מגש אינגליש קייק "הכל דבש"



9X17 ס"מ

  ₪53

9X9 ס"מ

 ₪29

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

Shana Tova in a jar - L

Shana Tova in a jar - s

קונפיטורת תפוח הל קינמון 120גר’ 
דבש 60 גר’ 

מארז סוכריות דבש וקרמל 
חמסה במגוון צבעים

מקלון דבש
3 כפיות עץ

<
<
<
<
<

דבש 60 גר’ 
מארז סוכריות דבש וקרמל     

חמסה במגוון צבעים
כפית עץ

<
<
<
<

<



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מארז רק מתוק

מארז דב דבש

דבש 30 גר’
 מקלון דבש

מנשא קרטון 

קופסה מעוצבת 
הכוללת 15 סוכריות דבש

<

<
<

משהו קטן ומתוק
בצירוף לשובר מתנה, לחלוקה או 

פשוט כדי להתחיל את השנה בטוב

*ניתן למתג החל מ-50 יחידות

  ₪19

כולל מיתוג*

  ₪19
כולל מיתוג*



 ₪62

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מארז מזל כחול לבן
צלוחית קרמיקה בסגנון וינטג' 13X13ס"מ

חמסת קרמיקה בגווני כחול 8X8ס"מ
מחזיק מפתחות - אין לי ארץ אחרת 

<

<
<



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪20 ₪20

<
<

דבש רימונים

קערית קרמיקה בצורת רימון, 9X8 ס"מ
דבש 60 גר‘

<
<

קערית לדבש 

קערית קרמיקה בצבע אבן מנוקד 9 ס"מ
דבש 120גר’

 ₪26 ₪26



מארז של בית

מגש אינגליש קייק מקרמיקה בעבודת יד, 
סגנון וינטג 15X28ס"מ 

חמסת MDF בחיתוך לייזר ייחודי - תכלת 12X16ס"מ 
כלי לדבש 9 ס"מ

דבש 120גר’
מקלון דבש

קופסת אריזה

<

<
<
<
<
<

140
₪

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.



<
<
<
<
<
<

155
₪

מארז לאווירה חגיגית

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

יין אדום - ברקן

צלוחית פרח קרמיקה  9 ס"מ

דבש 60 גר’

נר שעוות סויה טבעית 100 גר' - גרין פרש

נר שעוות סויה טבעית 200 גר' - וניל

קופסת אריזה



 ₪38

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

*המחבת מתאימה לחימום ובישול
   אינה מתאימה למדיח 

מארז "שקשוקיט"

מחבת אלומיניום 2 ידיות, 24ס"מ 
ממרח פלפלים קלויים 185גר'

ממרח עגבניות מיובשות 185גר'
3 כלי ששת עץ עם כיתוב מקורי

פח שמן זית מסיק מגל - 250מ"ל 
קופסת אריזה 

<

<
<

<
<

<

147
₪



מארז פסים של אור
מגש קרמיקה בעבודת יד בעיצוב פסים ייחודי  26X15 ס"מ 

נר שעוות סויה טבעית 200 גר’
נר שעוות סויה 100 גר’

147
₪

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

* ריחות משתנים בהתאם למלאי קיים



 110
₪

בקבוק שתיה מנירוסטה 500 מ"ל
ספל מאג אמריקאי

דבש 120גר’
רביעיית מגנטים מקרמיקה

קופסת אריזה

<
<
<
<
<

מארז יהיה טוב

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

<
<
<
<
<
<

מארז הכל למטבח
קרש חיתוך 35X20X2 ס"מ

מגבת מטבח* 
סינר בישול

תחתית קרמיקה לכף בישול  
ערכת ששת - 4 חלקים

קופסת אריזה

170
₪

*צבע המגבת משתנה בהתאם למלאי 



פיקנוק - מארז פיקניק מפנק
מפה משובצת צהוב - לבן 150X150 ס"מ 

4 צלחות מלמין שחורות (רב פעמי)
4 כוסות מלמין שחורות (רב פעמי)

סכו"ם עץ מבמבוק - 4 מזלגות, 4 סכינים
שקית אשפה

מלחיה ופלפליה מזכוכית
פותחן 

סל פלסטיק
32X20 ס”מ, כולל ידיות 27 ס”מ 

קופסת אריזה

230
₪

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

<
<
<
<
<
<
<
<

<



 145
₪

יין אדום - קברנה סוביניון שיראז, ברקן
4 כוסות זכוכית

פלחי/רצועות תפוז מיובש
מקלות קינמון

חליטת פירות יער - 120גר’
מתכון מיוחד להכנת סנגריה 

חמה ומושלמת

<
<
<
<
<
<

מארז סנגריה שגונבת את ההצגה

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

טריוויה משפחתית
35 כרטיסיות עם שאלות 
8 כרטיסיות למילוי עצמי

 ₪25 <
מארז ”מגרד לי לברך אותך“>

 ₪19 <
<

6 כרטיסי ברכה לגירוד
כולל 6 מעטפות



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

100% טבעי, 100% אקולוגי, 100% חברתי 
סדרת הנרות הטבעיים שלנו 

משעוות סויה טבעית 
בניחוחות ייחודיים.

הנרות מיוצרים בעבודת יד במרכז התעסוקה של עמותת אנוש, 
תוך הקפדה על חומרי הגלם האיכותיים ביותר, בעירה עדינה 

לאורך זמן ואווירה מושלמת.



נר שעוות 
סויה טבעית

 ₪35

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

צנצנת
100גר'

דבש - לאווירה מתוקה של חג 
תפוח - ניחוח פירותי מתקתק

מנגו - ניחוח פירותי, ממריץ ומעורר
וניל - לאווירה של שמחה מתוקה 

פרש גרין - לאווירה של צמיחה מרעננת
כותנה - לתחושה של רכות מפנקת 

חמאת שיאה - ניחוח חלבי עם ארומה אגוזית
טרופי - ניחוח של יער קסום

 ₪55
צנצנת
200גר'

ריחות:
<
<
<
<
<
<
<
<



נר שעוות סויה טבעית 
בקופסת אלומיניום

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

200 גר'

נר טבעי שעוטף אותך באווירה 
של פריחה משכרת

קוביות שעוות סויה למבער 

בניחוח 
פסיפלורה 

עדין 
בניחוח 
משמש

נעים

90 גר'

מנטה ואקליפטוס לאווירה של 
רעננות ומחשבות חיוביות. 

הדרים לאווירה של אופטימיות 
ואנרגיות טובות.  

לבנדר גרניום לאווירה של רוגע 
ומצב רוח מרומם.   



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪55
10X9 ס"מ 

מארז מבער וקוביות שעוות סויה 
עם שמנים ארומטיים טבעיים



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪40
בריח כותנה/וניל/קיץ

בקבוק זכוכית אלגנטי
150 מ”ל

AROMATIC דפיוזר
מפיץ ריח



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪62
12.5X5ס"מ 

חיבור קרמי - צמד קערות קרמיקה בעבודת יד



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מגש אינגליש קייק 
בהבלטת פרחים 

 ₪63

 ₪27

16X29 ס"מ 

צלוחית מרובעת
בהבלטת פרחים 

13X13ס"מ 



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מגש קרמיקה ריבועי
וינטג' 

13X13 ס"מ

 ₪27

מגש קרמיקה מלבני
וינטג' 

16X29 ס"מ

 ₪63



 ₪50
צלחת הגשה מקרמיקה בעבודת יד

צבעים: קארי/כחול סערה

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

גודל הקערה: 18X28 ס"מ
עומק: 2.5 ס"מ

גובה: 4 ס"מ



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪66
מגש אינגליש קייק מקרמיקה בעבודת יד. 

תכלת מעושן/לבן/ירוק מנוקד
15X35 ס"מ 



צלחת הגשה מלבנית + 6 קעריות משולשות

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

43X15 ס"מ 
קערית 8X9 ס"מ

160
₪



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מגשים מקרמיקה 
בעבודת יד

מגש אליפסה בינוני - 
לבן/כחול עתיק/קרם עדין

15X27 ס"מ

מגש אליפסה קטן  -  
לבן/ קארי/ג'ייד

אליפסה גדול - כחול רוטיל 
₪62 (גוונים משתנים)

 ₪35

12X21 ס"מ 

34X19 ס"מ

 ₪50



בהבלטת זהב
מגש קרמיקה

 ₪60

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

30X16 ס"מ



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

בתוספת נרות

בתוספת נרות
פמוטי קרמיקה בהבלטת זהב

 ₪50
7.5 ס"מ, גובה 3 ס"מ 

פמוטי בטון  
₪35  בעבודת יד 

6X4 ס"מ

אבן ריח
מבשם אוויר טבעי  ויציקת אבן בצורת 

₪25 חלוק נחל (אושר/ ברכה/ שלווה)
17X12 ס"מ



קוטר 15 ס”מ

 ₪17

קוטר 20 ס"מ

 ₪20

אצלנו כן משחקים עם האוכל! 
צלחות מאוירות

משפחה
קוטר 20 ס"מ

בלונים
קוטר 20 ס"מ

מפלצת 
עוגיות 

קוטר 15ס"מ

SO GOOD
קוטר 15ס"מ

כלבים 
קוטר 15ס"מ

מאזניים
קוטר 20 ס"מ

 

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

זווית חדה
קוטר 20



תחתית קרמיקה לכף בישול

 ₪38

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

קד
מנו

לבן

רוד
ו

כחול

חאקי



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪45
2 כוסות זכוכית

כדור נירוסטה חולט
2 חליטות תה

צנצנת דבש קטנה 
9X15 ס"מ 

 Tea party in a jar



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.
המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

עם קופסה מהודרת
חמסת MDF בחיתוך לייזר ייחודי 

 ₪35
16X13 ס"מ

    טבעי 
    שחור

    תכלת



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪40 ₪64

מבחנה בקוביית עץ

אגרטל מעץ ממוחזר ומבחנות
המעבדה הצומחת:

7X7X3 ס"מ

*ללא פרחים

ארבע מבחנות
16X8 ס"מ



סימניית רימון
3.5X3 ס"מ

סימניית לב
3X4 ס"מ

סימניית עלה
3X4 ס"מ

סימניית תפוח
3.5X3 ס"מ

סימניית יונה 
3X5 ס"מ

סימניית מגן דוד
4.5X4.5 ס"מ

סימניית פרפר 
4X4 ס"מ

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪38

סימניית עלה
3.5X3 ס"מ



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

  ₪40

4 יחידות 
קופסת פח 

לאחסון התחתיות 

תחתיות קפה 
שאומרות הכל

<
<

 ₪54

מארז שוקו

ספל "אל תיגעו לי בשוקו"
ספל "הכי מתוק בעולם"

10מטבעות שוקולד
2 יחידות מרשמלו ארוך עטוף

<
<
<
<



מיתוג בהתאמה אישית בתוספת תשלום

אתה עושה

שחור

בדוק! הקפה טוב יותר
כשהוא חברתי!

ספלי הקפה שלנו

 ₪19
ליחידה

שמישהו
יעשה לי
קפה כבר

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.



אריח ברכה
₪32 מקרמיקה

המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪32 אריחי הברכה שלנו
11X13 ס"מ / 11X11 ס"מ 



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

מתלה חמסה
צבע תכלת

מארז שלישיית 
תליוני עין 

חמסת קרמיקה 
גווני כחול/אפור

 ₪16

7X7 ס"מ 

8X8 ס"מ 

 ₪22₪22



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

בסימן חמסה 
₪85 מתלה חמסה מקרמיקה בגוון טורקיז משתנה 

14X11 ס"מ 



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

רביעיית מגנטים
של ברכה

 ₪24

ליחידה

חמסת דס
גדולה וקטנה במגוון צבעים

 ₪8  ₪10

 6X4 ס”מ 9X6 ס”מ

₪28 שבאת הביתהכמה טוב

קופסת אריזה: 8.5X8.5 ס"מ
מגנט: מ-4 עד 5.8 ס"מ 

רביעיית מגנטים - 
שורשים



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

 ₪47
חולצה אין לי ארץ אחרת

שחור/לבן 
מחזיק מפתחות
אין לי ארץ אחרת 

עשוי MDF בחיתוך לייזר 

הסדרה הממגנטת
יחד ננצח

ספל מאג אמריקאי 

מאג תרמי

 ₪47

 ₪20

 ₪19
 ₪17

 ₪47

ישראל חיעם

בקבוק 
שתייה 

נירוסטה 



המחיר כולל מע"מ, המחיר אינו כולל הובלה, כפוף למלאי הקיים בעמותה, אריזת  מספר מוצרים בצלופן - תוספת של 2 ₪ ליחידה, התמונה להמחשה בלבד.

שובר המתנה החברתי הראשון
בוחרים את סכום השובר ונותנים לעובדים 
אפשרות לבחור את המתנה שהם רוצים 

 www.enoshop.co.il  מתוך אתר האינטרנט שלנו



כשאתם קונים מוצר באנושופ, אתם עוזרים לאנשים עם מגבלה נפשית 

להשתלב בקהילה ולחיות חיים עצמאיים ומלאי משמעות. 

הרווח ממכירת המוצרים מועבר ישירות לאנשים שהכינו אותם במרכזי התעסוקה של אנוש.

*המחירים המוצגים בקטלוג הינם לחברות וארגונים בלבד!

meiravg@enosh.org.ilenoshop.co.il

בשבילכם זאת מתנה לחג, בשבילם זו התחלה חדשה

 054-9299522074-7556100

מירב גיבר-שאול, מנהלת מכירות ארצית

לפרטים נוספים בנושא רכישה לחברות וארגונים:

100% קנייה חברתית

https://www.enoshop.co.il/
tel:054-9299522
tel:074-7556100
mailto:meiravg@enosh.org.il



